

Na temelju članka 26. Statuta, Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu i Pravilnika o izmjenama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području općine Rakovica, Nova Kršlja, Nova Kršlja bb, za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu stručni suradnik za razvojne programe, marketing i prodaju, raspisuje

## JAVNI POZIV

### za dostavu prijava na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Javnu ustanovu za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području općine Rakovica

#### I

U cilju korištenja mjere „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“ putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područne službe u Karlovcu, Ispostave Slunj (u nastavku HZZ), Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području općine Rakovica (u nastavku Ustanova) objavljuje javni poziv za dostavu prijava za stručno osposobljavanje.

#### II

Kandidati/kinje koji se mogu prijaviti na ovaj poziv i dostaviti svoju prijavu trebaju ispunjavati slijedeće uvjete:

- da su nezaposlene osobe koje se vode u evidenciji nezaposlenih duže od 30 dana i koje nemaju više od 1 godine staža u zvanju za koje su se obrazovale, bez obzira na razdoblje ukupno evidentiranog staža u mirovinskom osiguranju,
- da ispunjavaju uvjete tražene stručne spreme za poslove za koje se stručno osposobljavaju.

#### III

Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u trajanju od 12 mjeseci u punom radnom vremenu (8 sati dnevno) obavljat će se u Ustanovi na radnom mjestu **stručni suradnik za razvojne programe, marketing i prodaju**

Redni broj	STRUČNA SPREMA	BROJ IZVRŠITELJA
1.	Magistar struke ili stručni specijalist ekonomske struke ili druge društvene struke	1

#### IV

Kandidati/kinje koji ispunjavaju tražene uvjete dužni su uz prijavu dostaviti i:

- životopis,
- presliku osobne iskaznice,
- presliku dokaza o hrvatskom državljanstvu (domovnica),
- presliku dokaza o stručnoj spreml (diploma/svjedodžba),
- elektronički zapis podataka iz područja radnih odnosa (dokaz o radnom iskustvu) – izdaje Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje (HZMO)- ukoliko neki kandidat ispunjava uvjet pod točkom II do 30. lipnja 2013. godine može kao dokaz o radnom iskustvu dostaviti i presliku radne knjižice u svrhu dokazivanja staža stečenog do 30. lipnja 2013. godine ( u tom slučaju ne treba dostavljati gore navedeni elektronički zapis podataka iz HZMO).

## V

Osposobljavanje se obavlja:

- na temelju pisanog ugovora sa ravnateljem Ustanove,
- prema programu stručnog osposobljavanja za rad,
- pod vodstvom mentora.

## VI

Polaznik/ica programa stručnog osposobljavanja nema status službenika, nije u radnom odnosu i ne prima naknadu za svoj rad, osim naknade HZZ-a.

Prava i obveze polaznika/ice bit će uređena ugovorom.

Ustanova ne planira, nema obvezu i ne smije zaposliti polaznika/icu programa stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa nakon isteka ugovora.

## VII

Primanje polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Ustanovi provodi se u skladu programa HZZ-a „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“.

Kandidat kojeg odabere Ustanova bit će predložen HZZ-u.

Ugovor o stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa bit će sklopljen s onim odabranim kandidatom čije uključenje u Program odobri HZZ-o, sukladno svojim pravilima.

## VIII

Prijave na javni poziv s dokazima o ispunjavanju propisanih uvjeta dostavljaju se u roku od 8 dana od objave poziva putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Karlovac, Ispostava Slunj, odnosno do 06.04.2016. godine, na adresu: Javna ustanova Rakovica, Nova Kršlja, Nova Kršlja bb, 47245 Rakovica s naznakom „Javni poziv za dostavu prijava za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“.

Na javni poziv svoje prijave mogu podnijeti osobe oba spola.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog poziva, ne smatra se kandidatom prijavljenim na javni poziv.

Kandidati će o rezultatima javnog poziva biti obaviješteni u roku od 30 (trideset) dana od završetka javnog poziva.

Nakon dovršenja postupka, kandidatima koji ne budu primljeni bit će vraćena dokumentacija koju su priložili uz prijavu na javni poziv i to putem pošte.

Ovaj javni poziv objavit će se na oglasnoj ploči i web stranici Ustanove <http://www.baraceve-spilje.hr/>

KLASA: 132-01/16-01/02  
URBROJ: 2133/16-03-02/01-16-1  
Rakovica, 29. ožujka 2016. godine

Ravnateljica

Tihana Oštrina, struč.spec.oec, MBA